

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 07/2016****ΑΠΟΦΑΣΗ 29/2016**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14^η Ιουνίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην υπ' αριθμ. 7/2016 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 24116/10-6-2016 πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου οι κ.κ. : 1) Φοίφα Τασία Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αντωνόπουλος Αθανάσιος, 3) Γαϊτάνης Φώτιος, 4) Ζόμπολος Χρήστος, 5) Θωμόπουλος Δημήτριος, 6) Λύρας Παναγιώτης, 7) Μητσέας Δημήτριος, 8) Μπιτσάνης Νικόλαος, 9) Τσιφιλιτάκος Δημήτριος και 10) Ψυλάκη Μαρία.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αθανασοπούλου Αικατερίνη, 2) Ξανθάκη Αθηνά, 3) Κατσαράκης Πέτρος, 4) Κοκκίνη Ευαγγελία και 5) Λεβέντη Ναταλία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Συμβουλίου, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Μονοδρόμηση ανώνυμης οδού στην περιοχή "Ακοβίτικα".

Εισηγούμενη το θέμα η κα Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. υπ' αριθμ. πρωτ. 24161/10-6-2016 εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΜΑ: Μονοδρόμηση ανώνυμης οδού στην περιοχή «Ακοβίτικα».

Στα όρια του οικισμού «Ακοβίτικα», υπάρχει ανώνυμη οδός μέσου πλάτους 3,70μ και με μήκους περίπου 48,00μ.

Η παραπάνω οδός είναι διπλής κατεύθυνσης και καταλήγει στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου.

Λαμβάνοντας υπόψη το μικρό πλάτος της παραπάνω οδού, το οποίο επαρκεί μόνο για την κίνηση οχημάτων προς μια κατεύθυνση θεωρούμε ότι πρέπει να μονοδρομηθεί, με προτεινόμενη κίνηση των οχημάτων από την Ηρώων Πολυτεχνείου προς τα βόρεια, δηλ. προς τον οικισμό «Ακοβίτικα».

Για τους παραπάνω λόγους, **εισηγούμαστε** τη μονοδρόμηση της ανώνυμης οδού, με προτεινόμενη κίνηση των οχημάτων από την Ηρώων Πολυτεχνείου προς τα βόρεια, δηλ. προς τον οικισμό «Ακοβίτικα», με την υλοποίηση κατάλληλης κατακόρυφης σήμανσης, όπως φαίνεται στο παρακάτω σχέδιο.





Θέση οδού σε σχέση με τα «ΑΚΟΒΙΤΙΚΑ»

Ο Συντάκτης	Ο Προϊστάμενος	Ο Διευθυντής
ΖΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΙΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.	ΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ακολούθως η κα Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εκφράζει στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του επί του με αριθμ. πρωτ. 24161/10-6-2016 εισηγητικού σημειώματος του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας το οποίο καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής και αφορά στη μονοδρόμηση της ανώνυμου οδού που υπάρχει στα όρια του οικισμού "Ακοβίτικα", μέσου πλάτους 3,70 μ. και μήκους περίπου 48,00 μ., και καταλήγει στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου, με προτεινόμενη κίνηση των οχημάτων από την Ηρώων Πολυτεχνείου προς τα βόρεια δηλαδή προς τον οικισμό "Ακοβίτικα", με την υλοποίηση κατάλληλης κατακόρυφης σήμανσης, όπως φαίνεται στο σχετικό σχέδιο του παραπάνω αναφερόμενου εισηγητικού σημειώματος.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Φοίφα Τασία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αντωνόπουλος Αθανάσιος
2. Γαϊτάνης Φώτιος
3. Ζόμπολος Χρήστος
4. Θωμόπουλος Δημήτριος
5. Λύρας Παναγιώτης
6. Μητσέας Δημήτριος
7. Μπιτσάνης Νικόλαος
8. Τσιφιλιτάκος Δημήτριος
9. Ψυλάκη Μαρία

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 21 Ιουνίου 2016
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΤΑΣΙΑ ΦΟΙΦΑ

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος